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FICHE DE REVISIONS

Troisiéme

Corrigé de I'exercice 1

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= (Tx—4)
A= (T2)? —2x7x x4+ 42

A=4922 562+ 16

=5z —2)x (2z+5)

brx Xx2x+HxXx5—-—2%x2xr—2x%x5H
1022 +252 — 4z — 10

1022 4 (25 —4) = — 10

ssRiveRievilvy
I

=1022+21z—10

Ssi

= (92 +3)°

C
C=092)*4+2x9zx 3+ 32

=81z2+54x+9

Q

8z+1) % (82 —1)

D
D= (8z)% —12

Corrigé de I'exercice 2

D=6422-1

E=—(42—6)*
E=-((42)’ -2 x4z x6+6?)
E =— (162 — 48z + 36)

E=—-162%2+ 48z — 36

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= (5z—6)
A=(z)>—2x5z x6+62

A=2522—-60x+ 36

(2 4 2)?
(22)% +2 x 22 x 2+ 22

B
B

=422 +8x+4

Sy

C=(6z—9) x (62 +9)
C = (6x)% — 9

C =36z%2-281

D= (10 —9) x (92 + 10)
D=10xx92+10xx10—-9%x92—9 x 10
D=9022+100z — 81z — 90

Corrigé de I'exercice 3

D = 9022+ (100 — 81) = — 90

D =902+ 192 — 90

E—(gx—;l) X (§x+4>
Ez(%x) g2

81
E=—22-16

F=—(2z+3)?
F=—((22)"+2x 22 x3+3?%)
F=—(422+122+9)

F=—42>-122-9

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A=z —-5)x(5z+9)
A=92xb2x+9xx9—-5xbx—-—5x%x9
A=4522 481z — 252 — 45
A=4522+ (81 —25) . — 45

A=45224+56x —45

B=(4z—1)*
B=(4z)*—2x4zx1+12
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B=1622—-8z+1

=(Tx+2) x
= (7Tz)* — 22

C (Tx —2)
C

C=492%2—14

(21:-1—9)
(22)* +2x 22 x 9+ 92

D
D

!

=422 +36x+81
()
3 7

Corrigé de I'exercice 4

E =

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A= (3z+9)
A= Bz’ +2x3zx9+9?

A=922+542+ 81

B=(z+1)x(x—1)
B=x?-1°

B=z2-1

C=(z—3)?°
C=z%2—-2xxx3+ 32

C=z2—-6x+9

D=(52-9)x (5z+09)
D

= (5z)* — 92

D =2522—-281

Corrigé de I'exercice 5

Développer chacune des expressions littérales suivantes :

A=(x+3)x (z—3)
A =2 — 32

A=2>-9
B=(6x+5) x (5z—6)

B=6xx5xz+6xx(—6)+5x5x+5x (—6)
B=302%2-36x+25x— 30
B = 3022+ (=36 + 25) x — 30

B=30x2—-11z—30
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10 \2 10 10 10\ 2
1 2 1
g 100 , 200 . 100
9 21 49

—(z—10) x (102 + 1)
—(zx10z+2xx1—-10x 10z —10 x 1)
— (1022 + 2 — 100z — 10)

— (1022 + (1 — 100) = — 10)

— (1022 — 99z — 10)

F=-10224+99z + 10

—Bx+T7)x (Tx—3)
—BaxxTe+3xx(=3)+T7TxTx+7x(-3))
(2137 —9x+49$—21)

—( (—9+49) z —21)

— (

E 2122 + 40z — 21)

E=-212%2—40z + 21

+2><7 ><41L
%=
10 9

28 x 2 16
T+ o=
45 x 2 81

28
—
45

(5)

16
81

C = (102 +8)*
C=(102)*+2x10x x 8 + 8

C =1002%+ 160z + 64

(295—4)2

D=
D=(2z)? —2x2x x 4+ 42

D=422—-16x+ 16

— (62 —9) x (6z+9)
E=-((62)-9)
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49 3x1d 9
Fetg242X2 4 2
61" Tax " 19

49 3 9
F=tp2y 2,42
61’ T1t T 1o

Année 201 6/201 7 http://www.pyromaths.org



